
Aan de orde is de behandeling van:
- de subsidiariteitstoets van het voorstel voor

een verordening van de Raad houdende wijziging
van Verordening (EG) nr. 2201/2003 wat de
bevoegdheid betreft en tot invoeging van regels
inzake toepasselijk recht in huwelijkszaken
(COM(2006)399) (30671).

De voorzitter: Ik stel voor, met het advies van de
tijdelijke commissie subsidiariteitstoets in te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de verkoop van aandelen van het
vervoersbedrijf Connexxion Holding NV, te weten:
- de motie-Crone c.s. over een lager percentage te
vervreemden aandelen (28165, nr. 48);
- de motie-Crone c.s. over voorwaarden voor de
vervreemding van de aandelen (28165, nr. 49);
- de motie-Omtzigt c.s. over maatregelen aansluitend bij
de personeelsparagraaf van de Wet Personenvervoer
2000 (28165, nr. 50).

(Zie vergadering van 20 september 2006.)

In stemming komt de motie-Crone c.s. (28165, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Crone c.s. (28165, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (28165, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF
en de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de giframp in Ivoorkust, te weten:
- de motie-Samsom c.s. over het formuleren van een
onderzoekstraject (22343, nr. 137).

(Zie vergadering van 20 september 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Samsom stel ik
voor, zijn motie (22343, nr. 137) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het klimaatbeleid/CO2-
allocatiebeleid, te weten:
- de motie-De Krom/Spies over een EU-besluit over het
post-Kyotobeleid (28240, nr. 53);
- de motie-Van Velzen/Samsom over het veilen van
emissierechten (28240, nr. 54);
- de motie-Van Velzen/Samsom over jaarlijkse verlaging
van het uitstootplafond voor emissierechten (28240,
nr. 55);
- de motie-Van Velzen over koppeling van emissierechten
ten behoeve van energie-efficiencyinvesteringen (28240,
nr. 56).

(Zie vergadering van 21 september 2006.)

De voorzitter: De motie Van Velzen/Samsom (28240,
nr. 54) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het principe ’’de vervuiler betaalt’’
leidend is in het milieubeleid;

constaterende dat door het grotendeels gratis weggeven
van emissierechten geen uitvoering wordt gegeven aan
dit principe;

constaterende dat sommige landen van de Europese
Unie reeds tot (gedeeltelijke) veiling van emissierechten
zijn overgegaan;

verzoekt de regering, te onderzoeken hoe invulling kan
worden gegeven aan het veilen van emissierechten en
daarbij de gevolgen voor een gelijk speelveld mee te
nemen, teneinde zo snel mogelijk over te kunnen
stappen op een systeem van volledige veiling,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie wordt voorgesteld door de leden
Van Velzen en Samsom. Naar mij blijkt, wordt zij
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 57 (28240).

In stemming komt de motie-De Krom/Spies (28240,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Wilders, de
VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Van
Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Velzen/
Samsom (28240, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
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Groep Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie en de
SGP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Samsom (28240,
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (28240, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over PBO’s, te weten:
- de motie-Aptroot over zeggenschap van aangesloten
ondernemers over de samenstelling van het bestuur
(25695, nr. 36);
- de motie-Aptroot over volledige openheid van zaken in
de financiële verslaglegging van de schappen (25695,
nr. 37);
- de motie-Douma/Van Dijk over een code voor goed
bestuur (25695, nr. 38);
- de motie-Douma/Van Dijk over het handhavings-
instrumentarium van product- en bedrijfsschappen
(25695, nr. 39);
- de motie-Van Dijk/Douma over het voorkomen van
dubbele heffingen (25695, nr. 40);
- de motie-Van Dijk/Douma over het niet schrappen van
de Schilthuiskorting (25695, nr. 41).

(Zie vergadering van 21 september 2006.)

In stemming komt de motie-Aptroot (25695, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de Groep Wilders, de
VVD, de ChristenUnie, de LPF, de Groep Van Schijndel en
de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (25695, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de VVD, de ChristenUnie, de LPF, de
Groep Van Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Douma/Van Dijk (25695,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Van Oudenallen
en de Groep Van Schijndel voor deze motie hebben

gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Douma/Van Dijk (25695,
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en het CDA
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Van Schijndel (Groep Van Schijndel): Voorzitter.
Ik geef voor de Handelingen aan dat ik graag als ’’Van
Schijndel’’ word aangeduid. Dank u.

De voorzitter: De stenografen weten dat; maakt u zich
geen zorgen.

In stemming komt de motie-Van Dijk/Douma (25695,
nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dijk/Douma (25695,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, het CDA en
de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels betreffende pensioenen
(Pensioenwet) (30413), en over:
- de motie-Mosterd/Depla over de toekomstbestendigheid
van de bestuursstructuur (30413, nr. 68);
- de motie-Mosterd/Verbeet over uitvoering van de
motie-Mosterd c.s. (30300-XV, nr. 57) (30413, nr. 69);
- de motie-Omtzigt/Verbeet over een uniforme dekking op
kapitaalbasis (30413, nr. 73);
- de motie-Omtzigt c.s. over het voorkomen van een
communautaire opzet van de overdraagbaarheid van
Europese pensioenen (30413, nr. 74);
- de motie-Verbeet c.s. over een maatschappelijk debat
over het tweedepijlerpensioen (30413, nr. 76);
- de motie-Bibi de Vries/Vendrik over verruiming van de
mogelijkheden voor pensioenopbouw voor zelfstandigen
binnen de tweede pijler (30413, nr. 78);
- de motie-Bibi de Vries c.s. over inzicht in het comple-
mentair toezicht van De Nederlandsche Bank en de AFM
(30413, nr. 79);
- de motie-Bibi de Vries c.s. over evaluatie van het
dubbel toezicht (30413, nr. 80);
- de motie-Huizinga-Heringa c.s. over royale overgang-
stermijnen voor emeritaatsfondsen (30413, nr. 81);
- de motie-Van der Vlies over een uitzondering voor
emeritaatsfondsen (30413, nr. 82).

(Zie vergadering van 21 september 2006.)

De voorzitter: Ik stel voor om bij het samenstellen van
de tekst van het wetsvoorstel na de stemmingen af te
zien van vernummering en verlettering en in verband

Voorzitter
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